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                                                                                                        Ερμούπολη, 19 Σεπτεμβρίου 2013 
 Αριθ. Πρωτ. 19056 

Προς 
 
κ. Γιάννη Μανιάτη, Υπουργό Περιβάλλοντος, 
Eνέργειας και Κλιματικής Αλλαγής 
Τηλ. 210 6969870 
Fax. 210 6969701 
 
 
Κοινοποίηση: Ως πίνακας αποδεκτών 
 
 
Θέμα: «Διακοπές ηλεκτροδότησης στη Σαντορίνη» 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Όπως γνωρίζετε, το θέμα των διακοπών στην ηλεκτροδότηση της Σαντορίνης στην αιχμή της 
τουριστικής περιόδου, πήρε διαστάσεις των οποίων τις συνέπειες δεν είμαστε σε θέση να 
εκτιμήσουμε με ακριβή προσέγγιση. Ευρισκόμενοι σε συνεχή επικοινωνία με τους τοπικούς 
φορείς και τηρώντας μια ήρεμη στάση προκειμένου να μην επιβαρύνουμε την κατάσταση 
προκαλώντας  περισσότερα προβλήματα στο νησί, αποφύγαμε την ανταλλαγή δηλώσεων και 
επιστολών αφήνοντας το θέμα στα χέρια των ειδικών και των υπευθύνων για την 
αποκατάστασή του. Ωστόσο εκ του αποτελέσματος, δηλαδή τη δεύτερη διακοπή και τις 
καθυστερήσεις στη μεταφορά των γεννητριών, διαπιστώσαμε για μια ακόμη φορά την έλλειψη 
προγραμματισμού, συντονισμού και επικοινωνίας.  
 
Κατά την πρόσφατη συνάντησή μας, κατανοήσαμε ότι γνωρίζετε πολύ καλά τις συνέπειες 
ενός τέτοιου γεγονότος και θεωρώντας άσκοπο να επαναλάβουμε αυτά που ήδη έχουν 
δημοσιευτεί στον ελληνικό αλλά και στον ξένο τύπο, ζητούμε την παρέμβασή σας για τα εξής 
θέματα: 
 
1. Υπερκάλυψη στο μέγιστο επιτρεπόμενο ποσοστό, των ενεργειακών αναγκών του νησιού, 

με πρόβλεψη για ύπαρξη εναλλακτικών μεταφερόμενων γεννητριών. 
 

2. Εφαρμογή αντισταθμιστικών μέτρων σε συνεννόηση με τους φορείς της Σαντορίνης,  
προκειμένου να εξισορροπηθεί στο μέγιστο δυνατό βαθμό η ζημία που υπέστη γενικότερα 
το νησί, αλλά και ειδικότερα οι επιχειρήσεις, οι οποίες αναγκάστηκαν υπό μορφή 
προσφορών και δώρων, να κατευνάσουν την οργή και αγανάκτηση των επισκεπτών στο 
νησί.  
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Πιστεύουμε ότι δεν χρειάζεται να αναλύσουμε και να τεκμηριώσουμε τις προτάσεις μας, οι  
οποίες επιβάλλεται από τις περιστάσεις, την τουριστική αξία του νησιού και το οικονομικό 
μέγεθος της ζημίας που προκλήθηκε, να γίνουν αποδεκτές και να εφαρμοσθούν.  
 
 
Με εκτίμηση,  
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 
 

 
 
 
Πίνακας αποδεκτών:  

 
− Βουλευτές Νομού Κυκλάδων 
− κ. Ιωάννης Μαχαιρίδης, Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου 
− κ. Γεώργιος Πουσσαίος, Αντιπεριφερειάρχης Ν. Αιγαίου 
− Δήμαρχος Θήρας, κ. Αναστάσιος Ζώρζος 
− κ. Αρθούρος Ζερβός, Δ/νων Σύμβουλος,  

Δημόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού Α.Ε. 
− Επαγγελματικοί Σύλλογοι & Φορείς Θήρας 
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